

**ROMÂNIA
JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA DURNESȚI
CONSILIUL LOCAL**

R A P O R T

***privind activitatea desfășurată în anul 2016 de către
Popinciuc Daniel, consilier local .***

În anul 2016 mi-am desfășurat activitatea în cadrul comisiei pentru buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, denumită pe scurt comisia economică ,în calitate de președinte al acestei comisii.

Am fost ales consilier local pe listele Partidului Național Liberal la alegerile din data de 05 iunie 2016 și validat în ședința de constituire a consiliului local Durnești din data de 24 iunie 2016.

Am participat la 12 ședințe în cadrul comisiei economice, unde s-au analizat proiecte de hotărâri pentru care s-au emis rapoarte de specialitate, cu propuneri de adoptare a acestor proiecte de hotărâri, în forma în care au fost redactate și prezentate.

Am întocmit precesele verbale ale ședințelor comisiei,am ținut evidența ședințelor de comisie și a documentelor propuse adoptării.

Întocmesc lunar prezența consilierilor din cadrul comisiei economice,atât la ședințele comisiei,cât și la ședințele consiliului local.

Am participat la toate ședințele de consiliu local, ședințe ordinare, precum și ședințe extraordinare.

În activitatea de consilier local am activat mai mult în satul Guranda unde am avut mai multe întâlniri cu cetățenii din acest sat, acordându-le audiențe.

Toate problemele ridicate de către cetățenii din satul Guranda le-am adus la cunoștința ,atât a primarului comunei, cât și a consilierilor locali, în cadrul ședințelor de consiliu.

Am executat unele lucrări de dezăpezire cu utilajul propriu, în satul Guranda, fără a solicita vreo recompensă din partea comunei.

În calitatea mea de consilier local, am conlucrat foarte bine cu primarul comunei și cu viceprimarul în rezolvarea unor probleme apărute în satul Guranda:

- iluminat public;*
- împietruiri de porțiuni de drumuri satești;*
- extinderi de alimentări cu apă.*

Pe viitor voi participa la toate ședințele consiliului local și ale comisiei și mă angajez să fiu mai activ în rezolvarea tuturor problemelor cetățenilor din cadrul comunei.

**Consilier,
Popinciuc Daniel**

